

巴基斯坦总统府总理府 没交电费被断电

据来自巴基斯坦官方的消息,巴基斯坦总统府和总理府等部门,因未交电费,电力公司中断了对这些部门的供电。



巴基斯坦总统马姆努恩·侯赛因

巴基斯坦很多部门不交电费

科威特《祖国报》报道说,巴基斯坦电力供应极为紧张,几乎每天都停电12小时,而一些政府部门又不交电费,导致电力公司处境艰难,为解决缴费问题,国家能源部采取了果断行动,对拖欠电费的机构采取了断电措施,其中包括总统府和总理府。

巴基斯坦电视台4月29日引用巴基斯坦水利和能源国务部长阿卜德的话说,“任何不交电费的国家机构和个人消费者,全部中断电力供应。一视同仁,没有任何特

殊。”英国路透社称,来自执政党的阿卜德强调,“是我命令位于伊斯兰堡的供电公司掐断了总统府、总理府、议会大厦、巴基斯坦终审法院首席法官官邸等处的供电线路。”

路透社引用巴基斯坦电力机构的消息说,电力供应紧张严重影响了巴基斯坦经济的发展,而电力供应紧张是因为资金不足,造成电力公司资金不足的一个重要原因是一些特权家庭、政府高级负责人长期不缴纳电费。

总理府天然气也被断了

巴基斯坦一家能源企业4月29日证实,这家企业已经停止给总理官邸和一系列政府办公地供应天然气,理由是未缴纳欠款。

巴基斯坦苏伊北方天然气管道公司一名官员说,总理官邸欠费超过470万卢比(约合4.78万美元),这家企业从27日晚开始停止向那里供气。

他说,议会秘书处、一家联邦法院、几名议员的办公地以及一些政府办公楼也因欠缴燃气费被断气。

这名官员说,采取行动前,这家企业曾多次向这些单位发送催款通

知。欠款一旦结清,苏伊北方天然气管道公司将恢复供气。

英国《每日电讯报》评价,总理官邸被断气将令总理纳瓦兹·谢里夫尴尬。就在几天前,谢里夫还呼吁重拳打击能源欠费行为。

按德新社的说法,在巴基斯坦,拖欠能源费用的现象比较常见,肇事者一般不会因此承担法律责任。

苏伊北方天然气管道公司这名官员说:“我们已经开始打击赖账者,总理的呼吁使我们强化了措施。”

就总理官邸被断气一事,《每日电讯报》援引总理办公室一名官员的话报道,总理官邸的燃气欠款已经结清。

他说,这件事“告诉整个国家,就连总理也可以被‘断气’,没有人可以凌驾于法律之上。”

新华社、综合

印度“败选王” 第159次参选

历经26年、158次竞选失利,印度“败选王”K·帕德马拉詹今年第159次披挂上阵,挑战重量级对手,冲击议会下院席位。

这名补胎店老板现年54岁,1988年开始竞选公职,参加过地方议会、国家议会乃至总统竞选,全部败北,被印度版吉尼斯世界纪录《林姆卡纪录大全》评为“最失败的候选人”。

屡战屡败、花费120万卢比(约合2万美元)、遭遇冷嘲热讽,帕德马拉詹却乐此不疲。4月初,他再次报名,参加本届印度人民院、即议会下院选举。

谈及参选动机,他4月30日告诉法新社记者,“当年,作为补胎铺老板,我脑中闪现一个念头:我是普通人,收入不多,没权没势,但是也可以在选举中角逐一番。我参选的目的从来不是取胜,结果对我来说无所谓。”

他的最佳成绩为2011年角逐家乡泰米尔纳德邦梅杜尔地方议会席位,获得6273票。

据新华社

委内瑞拉宣布 最低工资上涨三成

委内瑞拉总统尼古拉·马杜罗4月29日宣布再次提高全国最低工资标准,涨幅30%,以应对通货膨胀居高不下下的困局。

马杜罗当天在总统府向一些工人发表讲话时说:“我已经决定把全国最低工资和养老金提高30%,以满足我们国家人民的生活所需。”

他承诺,今年晚些时候将再次给大家加薪。“我希望在年底前,我们能够抑制和克服……通货膨胀。”

马杜罗政府今年1月把最低工资标准上调10%。

据新华社

家装交给谁来 监管更踏实?!

不要迷信和轻信某些所谓的大公司品牌公司

家住月苑小区休闲苑的谭女士近日致中金保姆,她要通过金保姆平台找家装公司来装修,但她一再要求我们推荐大公司、品牌公司到她家来量房,小公司一律不要!针对这种情况,金保姆工作人员耐心解释:谭女士家房子为二手房,面积为83m²,顶层特高,要现浇混凝土楼板,施工难度较大,工艺水平要求较高,装修预算控制在10万以内,根据她的情况我们推荐楼外楼、百思乐、中保龙上门服务比较,而谭女士坚持要一级品牌。为此,金保姆提醒广大装修业主不要迷信某些所谓的大公司、品牌公司,装修工艺及施工标准都是一样的,关键在于监管的力度,大公司报价很高,施工质量没有严格的监管公司同样做不好。每年我们接到关于大公司的投诉站到投诉量的40%!就是某些所谓的大品牌公司把工程接下来之后提取30-40%立即解包给项目经理,内部监理对项目经理把控不严,造成质量失控!只有真正的第三方把资金管死,再由第三方专业监理上门把关,装修满意再付款才能确保万无一失!

新浪家居、现代快报《居家》、金保姆第三方平台以独立第三方身份出现,从专业角度把控业主的装修质量。首先为业主挑选三家最符合业主家装需求的装饰公司同时上门量房、报价。其次,签订三方资金托管协议,把要付给装饰公司的20%款托管至指定银行,由独立的第三方监理上门检验质量,业主满意方可把托管资金汇给装饰公司。装修过程中,金保姆还提供更多专业服务,如设计指导、施工规范指导、工地管理查验、媒体监督售后服务,预算合同审核等。最大程度减少业主的烦恼与痛苦!所有加入金保姆平台的家装公司必须经过严格的筛选,信誉好、服务好而且要缴纳质保金。

首批核准加入金保姆的知名家装企业:锦华、星艺、老史、天羽马、钟凯丽、星汇、中保龙、我乐、百思乐、楼外楼、如进、凯菲德等将通过金保姆平台发布装修质量宣言及力度空前的优惠!

5月3日金保姆第三方平台举办的第三季

《非诚勿扰》大型公益讲座活动,现在集50套金保姆金牌设计施工样板房,厂门送你平板电脑或品牌液晶电视,名额有限。

凡是金保姆第三方权威平台监管的工地,一旦发现工地质量不合格,要求装饰公司立即整改。如拒不整改,要求专业监理用金保姆“质量锤”当场砸烂并责令装饰公司免费重做。拒不执行的启动“先行赔付”程序,用质保金为客户重做!

活动流程:上午参观样板房4-5套;中午免费午餐;下午举办金保姆《非诚勿扰》选装活动;现场由权威专家龚庭喜审核报价,设计师免费设计、报价等。

如业主没有时间到现场参加活动,您可以通过电话报名直接选三家公司上门免费量房、报价,加入金保姆全程托管服务。

活动小贴士

金保姆家装第三方权威平台

三家品牌对比、资金托管、第三方监理、媒体监督、全面保障业主权益

活动时间: 5月3日 周六下午1:30-5:00 (第四季) 5月11日 周日下午1:30-5:00

活动地点: 中山南路101号金堡大厦18层 (羊皮巷世纪缘大酒店大院内)

报名电话: 13382792968 4006686818

短信报名: 18662702911 (姓名+小区+面积)

主办: 现代快报《居家》专刊 新浪家居 江苏省消协家装监督站

监督指导: 南京市装饰行业协会 南京市装饰行业协会

看样板房直通车

电话/短信报名: 13770640942

全城六大发车点 请致电咨询订座

工行举办青年英语风采大赛 提升青奥涉外服务水平

工商银行江苏省分行营业部“迎青奥”青年英语风采大赛日前举行,来自全辖19家支行、机关本级和青奥金融服务驻点小组的21名青年员工参加了此次决赛阶段的比赛。大赛特邀青奥组委会、南京大学及工商银行的专家担任评委,选手们运用流利的英语,采取丰富多样的表演形式,充分展现了工行青年员工朝气蓬勃、奋发有为的青春风采。

选手们围绕“与青奥共成长”相关主题,用流利的英语讲述了自己或身边的同事在迎接青奥、参与青奥服务过程中的心得体会、成长感悟、先进事迹等等。选手们还以配乐诗朗诵、情景剧、电影桥段配音、演唱、乐器表演、足球比赛解说以及茶艺表演等多种形式展示才艺。

大赛现场气氛热烈,观众情绪高涨,精彩、生动的演讲及表演令评委们连连称道。经过才艺表演和演讲两个环节的激烈角逐,最终评选出一、二、三等奖及优秀奖,并由现场观众人气投票决出了最佳语言奖、最佳风采奖、最佳人气奖等3个专项奖。大赛获奖选手将充实到工商银行青奥核心网点,为国际友人提供全面、高水准的金融服务。

工商银行此次“迎青奥”青年英语风采大赛的举办,亦是旨在通过比赛形式挖掘员工潜力,展示青年风采,在全行青年员工中掀起“迎青奥、学英语”的热潮。通过将有外语特长的优秀青年员工充实到青奥核心网点,带动全辖网点涉外服务水平全面提升。

交通银行创新推出太平洋单位结算卡 开创公司结算服务新纪元

日前,交通银行在上海宣布在全国范围推出太平洋单位结算卡。这是业内首张装有IC芯片,安全措施全面升级的单位结算卡;同时也是首张采用银联“62”开头BIN号,实现跨行金融服务的单位结算卡。上述两大创新,标志着交通银行的公司结算业务迈入全新纪元,该行单位客户享受的支付结算服务效率大幅提升。

据了解,传统单位客户的结算方式主要通过印鉴审核,在银行柜面办理。随着电子化结算渠道的日益丰富,2012年,交行在业内首批推出了单位结算卡,实现在全国交行系统内(含网点及自助渠道)凭卡办理现金、转账、消费业务,得到了用户的普遍好评。

据了解,太平洋单位结算卡是一款面向单位客户发行,与单位银行结算账户相关联,具

备账户查询、转账汇款、现金存取、POS消费等功能的新型单位支付结算工具。

作为业内首张装有IC芯片的单位结算卡,该卡符合中国人民银行金融IC卡标准,以芯片进行数据存储和加密、解密。与传统磁条卡相比,可有效防范信息被复制和篡改,从根本上提高了卡片的安全性。

与此同时,太平洋单位结算卡还是业内首张采用银联“62”开头BIN号的单位结算卡。这意味着,单位客户可在境内交行营业网点柜面和遍布全国的可受理银联标识卡的ATM、POS终端即时完成现金存取款、支付、采购和查询等业务。真正实现了银行自助渠道7x24小时服务,单位客户节假日存取现金再也不受银行营业时间的限制。

(谢家祿)